

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

№ 138
(2218)
суббота
15
ноября
1947 г.

Цена 20 коп

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

С большим политическим подъемом прошло окружное предвыборное совещание представителей от избирателей 80-го Тайгинского избирательного округа. Участники совещания, выражая мысли и чаяния всех избирателей, подтвердили непреклонное желание в день выборов голосовать за политику партии Ленина—Сталина, за нерушимый блок коммунистов и беспартийных.

ВЕЛИКИЙ СТАЛИН И ЕГО БЛИЖАЙШИЕ СОРАТНИКИ—ПЕРВЫЕ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

Ко всем избирателям 80-го избирательного округа

Обращение участников окружного предвыборного совещания

Дорогие товарищи избиратели!

Приближается радостный день—всемирный праздник 21 декабря 1947 года—день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Этот день надолго запечатлится в памяти у нас, как торжество непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, как демонстрация нерушимой дружбы народов нашей великой Родины.

Под знаменем Сталинской Конституции все народы нашей социалистической отчизны пойдут к избирательным урнам, отдадут свои голоса за достойных сынов и дочерей советского народа и избирут их депутатами в местные Советы государственной власти.

Трудящиеся нашего города с величайшей радостью и гордостью выдвигают первым всемирным кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся нашего родного отца и гениального учителя, мудрого творца самой демократической Конституции в мире—великого Иосифа Виссарионовича Сталина.

Имя Сталина является символом морального и политического единства всего советского народа.

С именем Сталина все прогрессивное человечество связывает свои надежды на счастливое будущее.

Под руководством Сталина—великого вождя и организатора, народы Советского Союза успешно выполняют послевоенную Сталинскую пятилетку, которая приближает нас к коммунистическому обществу.

Трудящиеся нашего города также с величайшей радостью выдвигают кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся верных соратников великого Сталина—замечательных политических и государственных деятелей товарищей Молотова, Жданова, Берия, Ворошилова, Микояна, Шверника, Маленкова, Кагановича, Хрущева, Вознесенского, Булганина, Андреева и Косыгина. Выдвижение их кандидатами в депутаты областного Совета является ярким подтверждением нерушимой связи великой партии Ленина—Сталина с советским народом.

Дорогие товарищи избиратели! Коллективы швейфабрики № 16, ОРСа отделения дороги и школы № 2 выдвинули кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета по Тайгинскому избирательному округу № 80 председателя городского

Совета депутатов трудящихся Лаптева Бориса Федоровича.

Тов. Лаптев Борис Федорович 1912 года рождения, русский, член ВКП(б), образование среднее, награжден медалями: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Выставление кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета тов. Лаптева единодушно поддержали все коллективы избирательного округа № 80.

Товарищи избиратели! День выборов в местные Советы совпадает с 68-й годовщиной со дня рождения тов. Сталина.

Мы призываем всех избирателей предстоящие выборы в местные Советы и 68-ю годовщину со дня рождения великого Сталина ознаменовать новыми подвигами на фронте труда, еще шире развить социалистическое соревнование на выполнение и перевыполнение каждым предприятием производственных планов и заданий.

Предвыборное окружное совещание представителей избирательного округа № 80 призывает Вас, товарищи избиратели, в день выборов в местные Советы—21-го декабря 1947 г. всех, как одного, пойти к избирательным урнам, чтобы с величайшей радостью и гордостью, на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции, в блоке коммунистов и беспартийными единодушно проголосовать за нашего кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета—Лаптева Бориса Федоровича.

В воскресенье 21-го декабря 1947 года не должно быть ни одного избирателя, который не использовал бы своего почетного права советского гражданина—избрать депутатами в местные Советы лучших сынов и дочерей советского народа.

Все на выборы 21-го декабря 1947 года!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует наша великая Родина!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков), партия Ленина—Сталина!

Да здравствует вождь советского народа—великий Сталин!

Президиум предвыборного совещания.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛО КАНДИДАТУРУ ТОВАРИЩА ЛАПТЕВА В ДЕПУТАТЫ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Празднично украшенный зал рабочего клуба им. В. И. Ленина. Играет оркестр. В зале много народа—здесь и стахановцы предприятий города и инженерно-технические работники, и представители молодежи, здесь и ветераны труда (ныне пенсионеры), убежденные сединой, и домашние хозяйки.

Многие сидят, ведя оживленные беседы, но большинство прогуливаются по залу. Все празднично одеты, у всех радостные, возбужденные лица. Они пришли сегодня на окружное совещание, чтобы от имени трудящихся, пославших их, долговязиться об общем кандидате в депутаты в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся от Тайгинского избирательного округа № 80 и подтвердить нерушимость сталинского блока коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах местной советской власти.

...Оркестр заиграл вальс. И пары, одна за другой закружились, от души вальсируя... Все говорило о праздничном настроении людей, собравшихся в этот вечер в клуб...

Окружное предвыборное совещание открывает старейший производитель, удостоенный правительственных наград Порфирий Иванович Глуховцев.

—Сегодня мы собрались на свое предвыборное окружное совещание для того, чтобы выразить свое общее мнение о наших кандидатах в депутаты,—говорит тов. Глуховцев.

—Товарищи! Я считаю, что выражу общее мнение присутствующих здесь, на совещании, и вы согласитесь с моим мнением—считать своим первым кандидатом в депутаты в областной Совет депутатов трудящихся нашего родного отца и учителя великого Сталина...

Все встают. В бурной, долго несмолкающей орации, чувствуется любовь и преданность советских людей к творцу самой демократической Конституции в мире—товарищу Сталину.

Любят торжественные мелодии Гимна Советского Союза.

Рабочий президиум занимает свои места. Прокурор г. Тайги т. Русалева вносит предложение избрать почетный президиум.

...Сталин!

Бурная орация. Все встают. Оркестр исполняет «Интернационал».

...Молотов.
Вновь вспыхивает орация...

В почетный президиум избираются верные соратники великого Сталина—Каганович, Жданов, Андреев, Ворошилов, Маленков, Шверник, Берия, Косыгин, Булганин, Хрущев, Вознесенский, Микоян.

Окружное предвыборное совещание приступает к работе. Слово предоставляется представителям коллективов предприятий, выдвинувших и поддержавших кандидатов в депутаты в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

От имени коллектива работников ОРСа отделения дороги слово берет т. Третьяков.

—Первым депутатом в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся наш коллектив выдвинул великого организатора наших побед, спасшего цивилизацию всего мира от фашистского рабства и мракобесия, мудрого полководца, вождя и учителя Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина.

Бурные аплодисменты, переходящие в овацию. Все встают.

—По избирательному округу № 80 мы выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Лаптева Бориса Федоровича—председателя Тайгинского горисполкома, 1912 года рождения, член ВКП(б), русский. Призываю всех поддержать выставленные нами кандидатуры,—продолжает т. Третьяков,—и в день выборов единодушно отдать свои голоса за верных сынов партии Ленина—Сталина.

От имени комсомольцев и молодежи слово берет т. Башарин.

—Вместе со всем народом, советская молодежь и ее передовый, трижды орденоносный Ленинско-Сталинский комсомол, бесповоротно идет по пути, намеченному партией.

...Наш славный мир рожден большевиками, Нам жизнь и счастье партия дала.

Родная партия! Ее руками Совершены бессмертные дела.

—Вот почему комсомольцы и молодежь города будут голосовать за лучшего друга молодежи товарища Сталина, за его верных соратников—членов политбюро ЦК ВКП(б).

—Комсомольцы и молодежь также поддерживают кандидатуру в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Бориса Федоровича Лаптева и в день выборов все, как один, отдадим голоса за

кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

На трибуне появляется учительница школы № 2 Тихонова.

—Несмотря на проiski поджигателей новой войны, предстоящие выборы местной власти еще раз продемонстрируют силу и мощь нашего многонационального государства, непреклонное желание советских людей к мирному сотрудничеству с другими миролюбивыми странами.

От лица интеллигенции школы, я призываю всех в день выборов голосовать за партию Ленина—Сталина, за представителя блока коммунистов и беспартийных—Бориса Федоровича Лаптева. Такие люди, как тов. Лаптев, оправдают наше доверие.

На трибуну один за другим поднимаются: учительница тов. Козлова, горвоенком т. Стрижак, работник швейфабрики Земницын, секретарь горкома ВКП(б) тов. Белогин. Каждый из них, выражая мысли и чаяния избирателей, своими первыми кандидатами в депутаты называл товарища Сталина и его ближайших соратников. Каждый из них призывал голосовать за политику партии, за свободу и счастье нашей Родины. Призывали поддерживать кандидатуру в депутаты областного Совета депутатов трудящихся воспитанника партии большевиков товарища Лаптева Бориса Федоровича—председателя Тайгинского горисполкома.

Затем слово берет тов. Лаптев. Он поблагодарил избирателей за оказываемое ему доверие и заверил, что это доверие оправдает.

В своем постановлении предвыборное совещание подтвердило выдвижение кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу товарища Сталина и его верных помощников, руководителей партии и правительства и поддержало кандидатуру Бориса Федоровича Лаптева.

Совещание приняло обращение к избирателям 80 Тайгинского избирательного округа и послало приветственное письмо товарищу Сталину.

Совещание закрывается. Медные трубы оркестра славят молодость и мощь нашей отчизны. Все встают. В строгом молчании сотен людей чувствовалась беспрдельная любовь и преданность нашей Родине, большевистской партии и ее вождю товарищу Сталину.

Стахановским трудом внесем достойный вклад в укрепление могущества нашей Родины, в дело разоблачения поджигателей новой войны

В ответ на доклад В. М. Молотова

Прочитав доклад В. М. Молотова, мастеровые вагонного депо Тайга с еще большей трудовой энергией вступили в 31-ю годовщину советской власти. Вера в победу демократии окрыляет наш коллектив, мобилизует его на новые трудовые подвиги.

13 ноября, встав на стахановскую вахту в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся, слесарь заготовительного цеха т. Истоинин, ра-

ботая на заготовке запчастей, сменное задание выполнил на 555 процентов. Более четырех норм за смену выработал слесарь того же цеха Ворончихин.

Отлично потрудились в эти сутки слесарь заготовительного цеха Мартынюк, токари Ранцева, Данилов. Каждый из них сменное задание выполнил на 350 проц.

Т. Сивакова.
Нормировщик вагонного депо.

С новой энергией

Среди коллектива паровозного депо новый трудовой и политический подъем вызвал доклад товарища Молотова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1947 г.

В ответ на доклад тов. Молотова, мастеровые паровозного депо Тайга встали на стахановскую вахту и показывают образцы высокопроизводительного труда.

13 ноября стахановцы Алексеев, Черепанова, Миронова, Жернова, Курак, Шпак-вская сменное задание выполнили на 200 процентов. Токарь Богданов, обрабатывая поршневые дышла, сменное задание выполнил на 150 проц. Более полутора норм за смену выработали токарь Палатко и строгальщик Беляев.

Н. Осипов.

В честь предстоящих выборов в местные Советы

Передовые машинисты паровозного депо Тайга, встав на стахановскую вахту в честь предстоящих выборов в местные Советы депутатов трудящихся, показывают образцы самоотверженного стахановского труда. Они по скоростному водят порожняковые и тяжеловесные составы.

13 ноября нужно было срочно доставить три тяжеловесных угольных маршрута со ст. Анжерская до ст. Тайга. Диспетчер восточного плеча т. Раздобреев вызвал по селектору машиниста Ульихина Н.

— Вызываю на социальное соревнование по доставке трех поездов, обязуюсь пропускать по «зеле-

ной улице», — послышался голос диспетчера. Тов. Ульихин немного подумал, потом с улыбкой на лице ответил: «Вызов принимаю».

Свое слово они сдержали. Все три поезда, общий вес которых составлял 7.600 тонн, прибыли на станцию Тайга точно по графику.

Отличный рейс в эти же сутки сделал машинист т. Казак. Порожняковый маршрут из Болотной до Тайги он доставил раньше расписания на 35 минут. Техническая скорость была перевыполнена на 2,8 км. в час.

С. Семененко.
Паровозный диспетчер.

Агитаторы за работой

Агитколлектив парторганизации паровозного депо активно включился в агитационную работу среди населения по месту жительства избирателей.

Желанными гостями у избирателей на десятидворках являются агитаторы Шевкунов В., Двоенко С., Михайлов Н., Еремича К., Доктионова В. Каждый из них ознакомил своих избирателей с Положением о выборах в местные Советы депу-

татов трудящихся. Прочитали доклад тов. Жданова «О международном положении» и доклад тов. В. М. Молотова «О тридцатой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции». Сейчас приступили к изучению раздела Сталинской Конституции — «Права и обязанности граждан СССР».

М. Никифоров.
Нормировщик цеха под'емки.

Горячие завтраки на местах работы

Это было в 1943 году. Ежедневно на путях станции, около стрелочной будки, у маневрового паровоза можно было видеть белокурую жизнерадостную девушку в белой куртке, с кастрюлей в руках и лотком за плечами. Это одна из лучших лотошниц столовой № 20 комсомолка Люба Носовен.

Эта простая девушка, официантка-лотошница, творит большие дела: обслуживает работ-

ников, связанных с движением поездов горячим питанием. У Любы походное меню, походная книга жалоб и предложений. Она приобрела заслуженный авторитет среди своих потребителей, а они — стрелочники, составители, слесари-автоматчики, кондукторы, машинисты. И не случайно на ее счету разнесено пять тысяч блюд.

Ф. Крузэ.
Ревизор дистанции связи.

На достигнутом не остановимся

В 1946 г. вагонно-колесные мастерские не справлялись с выполнением производственных измерителей. Такое положение вызвало настоятельную необходимость в корне перестроить существовавшую систему организации труда в сменах, что и было сделано силами командиров и инженерно-технических работников мастерских. Результаты не замедлили сказаться — в январе 1947 г. коллектив работал равномерно, производственный план был выполнен.

Патриотический призыв ленинградцев нашел живой отклик у тайгинских колесников и они повели решительную и неустанную борьбу за выполнение обязательств, взятых на себя по досрочному выполнению годового плана к 30-летию Великого Октября. Коллектив из месяца в месяц наращивал темпы производства и в течение текущего года семь раз завоевывал переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома. Оставлено оно нам и на ноябрь месяц.

Коллектив мастерских достойно встретил славную годовщину — годовую план выполнен досрочно 25 октября, а день все народного торжества ознаменовал выпуск 300 колесных пар сверх годового плана.

Эта большая производственная победа всего коллектива складывается из успехов, достигнутых стахановцами, бригадами, сменами. Эта победа есть результат слаженности и ритмич-



И. Н. Чернега.

ности в работе всех звеньев нашего предприятия. 16 октября по общему выпуску, а 30 октября со сменой элементов завершила годовой план смена мастера Ивана Липатова. А пресовая бригада этой смены, во главе с Баклановым, по пресовым работам выполнила годовую план 25 сентября. Затем завершила годовой план смена мастера Николая Тонких.

За 10 месяцев 1947 г. мастеровые дали транспорту на 1300 колесных пар со сменой элементов и на 700 колесных пар с заменой бандажей больше, чем в 1946 году. Достоинство

тайгинских колесников состоит в том, что в текущем году 46 проц. отремонтированных колесных пар со сменой элементов отремонтировано с заменой бандажей.

Мы не только добились довоенного уровня производства, но и значительно перекрыли по выпуску колесных пар со сменой элементов в три раза, по пресовым работам в 4,1 раза, по замене бандажей в 3,4 раза. При этом работаем рентабельно.

Подводя итоги работы, коллектив мастерских взял обязательство — до конца года выпустить из ремонта 1500 колесных пар, 700 колесных пар — с прессы, 300 — с заменой бандажей; довести годовую экономию государственных средств до одного миллиона рублей.

Доклад товарища Молотова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1947 г. вызвал в коллективе тайгинских колесников новый большой производственный подъем. Мастеровые в ответ на доклад встали на стахановскую вахту и из дня в день показывают высокие образцы в выполнении производственных заданий.

Трудовой подъем, царящий в коллективе колесников, служит залогом того, что взятые обязательства мы с честью выполним.

Инженер-капитан тяги

И. Чернега.

Начальник вагонно-колесных мастерских.

Буду работать еще лучше

Когда по всей стране разнесся клич ленинградцев о развертывании предоктябрьского соревнования, я взял обязательство ежедневно выработывать не ниже двух норм.

Для повышения норм выработки мне нужно было перестроиться в работе. Я установил, что много рабочего времени уходит на подготовку рабочего места — пресса, инструмента, материалов. Таким образом, рабочий день полностью не использовался. Я стал приходить на работу раньше и заблаговременно готовить все необхо-

димое. Это позволило мне полностью и производительно использовать рабочий день и увеличить нормы выработки.

Теперь я выработываю от двух до трех норм в смену. Моему начинанию последовал пресовщик Степанов и др., которые также стали выработывать по две нормы.

Свое обязательство я с честью выполнил, годовой план завершил 25 сентября. К дню выборов подожду с новыми успехами в работе.

В. Бакланов.
Пресовщик мастерских.

Оборудование не подведет

Демобилизовавшись из рядов Советской Армии в декабре 1946 г., я поступил в вагонно-колесные мастерские на должность мастера механического оборудования. Многие станки требовали ремонта, поэтому были случаи простоя.

Ознакомившись с состоянием механического оборудования, я заверил руководство мастерских, что в ближайшее время наведу порядок на вверенном мне участке.

Прежде всего я сколотил бригаду слесарей и занялся освоением станков, с устройством которых я не был знаком. Большую помощь в этом мне ока-

зал инженер тов. Вакуленко.

При любых условиях моя бригада обеспечивала своевременный ремонт станков и не допускала излишних простоев. В досрочном выполнении годового плана есть и наш трудовой вклад.

Моя бригада приложит все усилия, чтобы в зимний период все механическое оборудование работало безотказно, чем обеспечим успешное выполнение обязательств, взятых коллективом мастерских в соревновании в честь выборов в местные Советы.

А. Зяблицев.
Мастер мех. оборудования.

Достоинно встретим день выборов

Включаясь в предоктябрьское соревнование, коллектив моей смены взял на себя ответственные обязательства. Для выполнения этих обязательств нам необходимо было добиться, чтобы в смене не было невыполняющих норм. С этой целью мастеровых, невыполняющих нормы выработки, раскрепил за квалифицированными рабочими, организовали стахановскую школу. Мастеровые смены не считались ни с чем, чтобы добиться успехов.

Усилия коллектива не пропали бесследно, коллективная стахановская работа смены вскоре стала фактом.

В смене высокопроизводительно работают пресовщик Степанов, бандажник Максимов, токарь-шечник Безбородова и токарь-карусельщик Кайгородов. Каждый из них досрочно завершил свои годовые планы.

Включаясь в соревнование в честь предстоящих выборов в местные Советы, стахановцы сменны уверенно набирают темпы в работе. Дню выборов готовят достойную встречу.

Н. Тонких.
Мастер смены № 1.

Ответ. редактор Т. ДЕМИДОВ.